3aaauvm B 2 AeUCTBuUs



PewuTe npuMepbl.

7+2= 5-2=
9-3= 6+3=
10-1= 8-3=
10-3= 10+5=
3+2= 16-6=
5+3= 17-7=
12+2= 13+1=
14-1= 13-2=




PelluTe Normyeckume 3aiaum.

» ECnn poxkb co3peeT paHbLue MeHULbl, a niueHnua
— paHblle 0BCa, TO POXXb CO3peBaeT.... (paHblue
NN No3XKe) OBCa.

» KnybHuKa co3peBaeT paHblle CMOPOANHDI,
CMOpoAnHa — paHblue cnuBbl. Kakasa aroaa
CO3peBaeT no3aHee Bcex? Ha3zoBuUTe NOpPSAKOBbIE
HOMepa COo3peBaHUS 3TUX Aroa.

» B kaxxaou u3 Tpéx Ba3 CTOSANU LBETDI:
KOJTOKONbYNKN, BaCUIIbKM, poMallkK. B nepsomn
Ba3e He OblN10 HM BaCU/IbKOB, HM poMallek. Bo
BTOPOW He bbls10 poMallek. Kakme LUBeTbl B
Ka)XOoW Base?



Ha amBaHe nexkano 4 KpacHbIX NOAYLUKN, @ CUHUX Ha 5
6onble. CKOMbKO BCEro NoayLUeK fiexano Ha

ANBaHe?
» KpacHbIX noaywek —4 -
» CuHUX noayLlek - ?, Ha 5 6bonblue, YeMm J

» CKONbKO BCero noayluek - ?

1)  44+5=9 (n) — cnHux.
2) 9+4=13 (n)
OTBeT: 13 noaywek Bcero.



